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Poštovani,  
 

pozivamo Vas da u svojstvu ispitanika sudjelujete u istraživanju: Istraživanje 

političke korektnosti u akademskoj komunikaciji: između inkluzije i cenzure. 

Istraživanje se provodi  u svrhu izrade doktorske disertacije. 

Projekt provodi doktorandica doktorskog studija Mediji i komunikacija na 

Sveučilištu Sjever, Margareta Gregić, mag. theol; univ. spec. rel. publ., uz 

mentorstvo izv. prof. dr. sc. Gordane Lesinger, profesorice na Fakultetu za 

odgojne i obrazovne znanosti u Osijeku. 

Istraživanje se provodi u Republici Hrvatskoj; anketno istraživanje među 

studentima na četiri sveučilišta u Osijeku, Zagrebu, Rijeci i Splitu te Delphi 

istraživanje među stručnjacima iz područja sociologije, prava, etike, lingvistike i 

psihologije. 

 

Za potrebu istraživanja izrađena je anketa s pitanjima o političkoj korektnosti i 

osobnim pitanjima. Istraživanje će biti provedeno među studentima sastavnica 

koje su zastupljene na sva četiri sveučilišta (Osijek, Zagreb, Rijeka i Split) te 

obuhvaćaju različita znanstvena područja. Sastavnice sveučilišta koje će biti 

obuhvaćene istraživanjem unaprijed će biti upoznate s provođenjem ankete te će 

biti zatraženo njihovo dopuštenje i pisani pristanak. Nakon dobivenog odobrenja 

za provođenje ankete, sastavnice sveučilišta bit će zamoljene za prosljeđivanje 

ankete studentima na njihove mail adrese uz napomenu krajnjeg roka 

ispunjavanja iste. Anketa će sadržavati osobna pitanja; pitanja koja se odnose 

općenito na političku korektnost i njezinu primjenu u komunikaciji te medijske 

navike studenata; pitanja koja se odnose na stavove o političkoj korektnosti; 

posljednji dio ankete sadržavat će otvorena pitanja o konkretnim slučajevima iz 

osobnog iskustva. 

 

Za potrebu anketnog upitnika izrađena je anonimna anketa kreirana pomoću 

google obrasca u kojoj nije poznat identitet ispitanika niti istraživačica ima uvid 

u e-mail adrese studenata, već raspolaže skupnim podatcima iz obrasca. Pristup 

materijalima istraživanja ima istraživačica. Prikupljene podatke istraživačica će 

čuvati u tiskanom i digitalnom obliku pet godina. Nakon isteka roka, podatci će 

biti izbrisani i uništeni. 

Anketni upitnik distribuira Fakultet studentima putem e-mail adresa uz 

napomenu kako je anketa otvorena do 18. siječnja 2026. godine. Do navedenog 

datuma studenti su u mogućnosti ispuniti anketu. Ako Fakultet smatra 

prigodnim, anketa može biti podijeljena putem njihove službene stranice ili 

društvenih mreža, uz prethodno slanje ankete svim studentima putem e-mail 

adresa. 

 

Molimo Vas pažljivo pročitajte ovaj Informirani pristanak za sudjelovanje u 

istraživanju. U slučaju da ne razumijete bilo koji dio Informiranog pristanka 

 

 

 



 

molimo Vas da se za objašnjenje obratite istraživačici. Vaše sudjelovanje u 

ovom ispitivanju je dobrovoljno i možete se u bilo kojem trenutku povući. 

Ukoliko odlučite sudjelovati u ovom istraživanju od Vas će se tražiti da 

potpišete Informirani pristanak uz naznaku datuma. Informirani pristanak 

potpisuje i istraživačica, a potpisan preslik Informiranog pristanka dobit ćete 

prije početka navedenog istraživanja. Original Informiranog pristanka nalazi se 

kod istraživačice. 

 

 

Mjesto, datum: Koprivnica, 8. prosinca 2025.  

 

potpis ispitanika     potpis istraživača 


